

□□ **17 ноября 2014 года** на канале ТНВ («Татарстан - Новый век») состоялась телепередача «Татарстан без коррупции», посвященная теме са  
морегулирования в области строительства. В ней приняли участие Президент СРО РНП  
«Содружество строителей РТ»

**Халитов Рим Шафикович**

, Заместитель начальника Управления Президента РТ по вопросам антикоррупционной политики

**Гайнутдинов Ренат Вагизович,**

Главный государственный инспектор межрегионального отдела государственного строительного надзора Приволжского управления Ростехнадзора

**Данеев Игорь Юрьевич.**



Основным вопросом, поставленным перед гостями студии ведущей **Гульнаррой Тимуршиной**, стал:  
как саморегулирование позволило повысить качество и безопасность работ в строительстве, а также оправдало ли новая система надежды государства?

Рим Шафикович ознакомил телезрителей с основными направлениями деятельности Содружества: процедурой приема в Партнерство, порядком ежегодных плановых проверок, повышения квалификации инженерно-технических работников и другими. Также Президент Партнерства выступил с резкой критикой распространения на территории г. Казани и других городов Республики Татарстан рекламы «Допуски СРО,

Лицензии МЧС, за один день бесплатно» и деятельности посреднических фирм.

В ходе телепередачи проводился телефонный опрос зрителей: является ли СРО эффективным механизмом контроля за деятельностью строительных организаций? С данным утверждением согласились 78% позвонивших в студию.

Подробную информацию о прошедшей телепередаче можно будет получить, посмотрев её на сайте Телекомпании «Татарстан-Новый век» - [www.tnv.ru](http://www.tnv.ru), и в очередном номере журнала «Строители Татарстана».